
  

 

DORUČENO ELEKTRONICKY! 
 

V Brně dne 24. 10. 2011 
č.j: MU/64008/2011/RMU 

 
 
 
Věc: Dodatečné informace č. 2 k zadávacím podmínkám veřejné zakázky s názvem 
„Mrazící boxy pro projekt CEITEC“ 
 
Zadavatel shora uvedené zakázky obdržel dne 21. 10. 2011 žádost o dodatečné 
informace s dotazy k zadávacím podmínkám. Zadavatel k uvedeným dotazům poskytuje 
v souladu s ustanovením § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, 
v platném znění (dále jen Zákon), níže uvedené odpovědi s dodatečnými informacemi. 

Dotaz č. 1 
„V zadání několika mrazících boxů se uveden požadavek „dva nezávislé chladicí 

kompresory“. Je tím míněn klasický kaskádový chladící systém se dvěma kompresory, kdy 

jeden předchlazuje (tzv. high stage compressor) a druhý dochlazuje (tzv. low stage 

compressor)? Při poruše na jednom kompresoru je celý chladící systém nefunkční a je 

nutné rychlé vyklizení boxu a oprava. A nebo je tím míněn tzv. duální chladící systém se 

dvěma zcela nezávislými chladícími okruhy, z nichž každý má svůj kompresor a kdy při 

poruše na jednom okruhu pracuje druhý (i dlouhodobě) a není proto nutný rychlý zásah 

(vyklizení mrazáku a jeho oprava)?“ 
Odpověď zadavatele 
Z provozních důvodů je požadavkem „dvou nezávislých chladících kompresorů“ myšlen 
systém dvou nezávislých chladících okruhů, každý se samostatným kompresorem. 

Dotaz č. 2 
„V zadání je u několika mrazících boxů požadováno: „monitorovací systém s alarmem 

pro případ výpadku energie a změnám teploty s možností dálkové signalizace na mobilní 

telefon a možností napojení na centrální monitorovací systém“. 

Rozumíme tomu správně, že požadujete monitorovací systém (tj. systém, který sbírá 

teplotní data v čase a umožní jejich zobrazení např. přenesením dat do PC). Dále 

požadujete, aby mrazící box měl alarm systém pro případ výpadku proudu a změn 

teploty a aby tyto alarmové stavy hlásil na mobilní telefon uživatele. Tyto tři položky – 

monitorovací systém, alarm systém a telefonní hlásič alarmu musí být zahrnuty v 

nabídkové ceně. Dále požadujete možnost napojení mrazícího boxu na blíže 

nespecifikovaný centrální monitorovací systém, musí být tedy možné toto napojení v 

budoucnu provést, není ale zahrnuto v nabídkové ceně (protože chybí údaje o centrálním 

monitorovacím systému, jeho typu, umístění, vzdálenosti atd).“ 
Odpověď zadavatele 
Ano, u relevantních mrazících boxů musí být monitorovací systém a alarm systém s 
funkcí dálkového hlásiče na mobilní telefon součástí nabídky a zahrnuty v nabídkové 
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ceně. Jak správně uvádíte, přístroj by měl umožnovat napojení na centrální monitorovací 
systém. Samotné napojení však není předmětem dodávky. 
 
S pozdravem, 

 
 

Mgr. Petr Jelínek 
Útvar řízení projektu CEITEC 

Masarykova univerzita 
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